
回答者数：281名 アンケートはがき送付の対象者：2011年及び2018年3月卒業者　3399名
ハガキの不着数：102件 アンケート回答率：8.27％（実回答率8.52％）

2020年度　卒業生アンケート集計結果
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問4.在学中、以下の活動にどれくらい熱心に取り組みましたか

5.とても熱心だっ

た
4.やや熱心だっ

た
3.どちらともいえ

ない
2.あまり熱心で

はなかった
1.まったく熱心で

はなかった
平均
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問5.以下の活動は、現在の仕事や暮らしに役立っていますか

5.とても役に立っ

ている

4.やや役に立って

いる

3.どちらともいえ

ない

2.あまり役に立っ

ていない

1.まったく役に

立っていない

平均
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問6.4年間を振り返って、授業以外に学習する時間について、一週間で平均どれくらい

の時間を取りましたか（課題、レポート作成、研究時間を含む）

0時間 1時間～ 6時間～ 11時間～ 16時間～ 21時間～ 31時間以上
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問7.次の知識や能力を付けるために大学教育は役に立ったと思いますか

1.まったく役に

立たなかった

2.あまり役に

立たなかった

3.少し役に

立った

4.とても役に

立った

平均

1
1.5

2
2.5

3
3.5

4
4.5

5

←

役
に
立
っ
て
い
る

役
に
立
っ
て
い
な
い→

問4と問5.科目の取り組み状況と役に立っ

ているかの関係
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問4と5.科目の取り組み状況と役に立って

いるかの関係
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問9.卒業後から現在に至るまで転職を経験し

たことがありますか
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問12.現在の自身の生活全般にどれくらい満

足していますか

1.全く満足して

いない

2.あまり満足し

ていない

3.どちらともい

えない

4.やや満足し

ている

5.とても満足し

ている
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問11.高校生に千葉工業大学への進学を薦めたいと思いますか

まったくそう思

わない
あまりそう思

わない
どちらともいえ

ない
ややそう思う

とてもそう思う
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